PAGE  
3

נוסחאות 
סטטיסטיקה תיאורית
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מציאת p - שכיחות יחסית:          
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מציאת שכיח : ערך המשתנה  שהשכיחות שלו גבוהה ביותר.

מציאת חציון: מציאת חציון לטבלה של ערכים בודדים  ולטבלת שכיחות: 
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בלטבלה שכיחיות (n – מספר מחלקות):  
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 - גבול תחתון של קבוצת השכיח 
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 - קבוצת השכיח ( לפי הצפיפות המכסימלית )
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מקדם המתאם וקווי רגרסיה
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קו הרגרסיה לניבוי y לפי x : 
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הסתברות
אקסיומות ההסתברות
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 - מרחב מאורעות  או אוסף כל התוצאות האפשריות של ניסוי  או מאורע וודאי.
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  נוסחאות שימושיות נוספות:
5)  
[image: image41.wmf](

)

(

)

(

)

B

A

P

A

P

B

A

P

Ç

-

=

Ç

  
6)  
[image: image42.wmf](

)

(

)

B

A

P

B

A

P

Ç

=

È

,       
[image: image43.wmf](

)

(

)

B

A

P

B

A

P

È

=

Ç

 (דה מורגן)


הסתברות מותנית 
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נוסחת ההסתברות השלמה:    
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כאשר 
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 מאורעות זרים שאיחודם הוא כל המרחב 
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נוסחה נוספת:    
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בחירות
	בלי החזרה
	עם החזרה
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	סדר חשוב
(חליפות)
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מומנטים למשתנה בדיד
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תכונות של תוחלת ושונות:      
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התפלגות בינומית    (ברנולי)   
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n - מספר ניסוים,   p - הסתברות  של הצלחה בכל ניסוי בודד,      נסמן: 
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 ההסתברות שמתוך  n    ניסויים יהיו  בדיוק  k  הצלחות:   
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תוחלת ושונות של התפלגות בינומית: 
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התפלגות נורמלית 
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